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N1. Tekintsiik az abran lathato rendszert. Tételezziik fel, hogy a kotél nem cstszik meg a homogén
tomegeloszlasi csigdn! Kezdetben (¢ = 0) a rugd nytjtatlan.
a.) Irjuk fel a rendszer mozgasegyenletét!
b.) Hol lesz az egyensilyi helyzet, a kezdShelyzethez képest?
c.) Mekkora lesz a kialakuld rezgések periédusideje?
d.) Adjuk meg a korong elfordulds-id§ fiiggvényét!

N2. Egy m tomegl, R sugard homogén tomegeloszldsu negyedkorlap vizszintes tengely koriil
elfordulhat. Kezdetben a negyedkor egyik oldala éppen vizszintes.
a.) Hol van a negyedkor tomegkozéppontja?
b.) Mekkora a tehetetlenségi nyomatéka a tengelyre?
c.) frjuk fel r4 a nyomatéki egyenletet!
d.) Kezdetben egy kicsiny hangya all a korlap szélén. Rajta marad az indulds pillanatdban a korlapon?
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N3. Egy m tomegii, L hosszisagi homogén rid vizszintes tengely koriil kénnyen elfordulhat.
A rudat vizszintes kezdOhelyzetbol inditjuk, fliggbleges helyzetében egy ugyancsak m tomegi labdaval
iitkozik tokéletesen rugalmasan. A labda a rud végével {itkozik.
a.) Mekkora lesz a rid szogsebessége az titkozés el6tti pillanatban?
b.) Mekkora lesz a rud szogsebessége, ill. a labda sebessége az iitk6zés utédn?
c.) Mekkora lesz a rid maximélis szogkitérése az titk6zés utan?
d.) Kozelit8leg mikor lesz a rid ismét fiiggleges helyzetben?
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N4. Egy « hajlasszogll lejtén guritunk le hengereket. Az egyik hengerhomogén, a mésikba R/2
sugaru lyukakat furtunk, ahogy az dbran is latszik. Feltételezve a tiszta gordiilést
a.) mekkora gyorsuldssal gurul le a homogén henger?
b.) Mekkora a megfirt henger gyorsuldsa? Ehhez ki kell szédmitanunk a henger tehetetlenségi nyomatékat.
c.) Legaldabb mekkora kell legyen a tapaddsi stirlédési egyiitthaté az egyes esetekben, hogy valéban tiszta
gordiilést ldssunk?

a.)
b.)

Szorgalmi 12. Egy homogén tomegeloszlasi, a nagy- és b kistengely ellipszis alapi lapitott hengert
vizsgalunk.
a.) Mekkora a henger tehetetlenségi nyomatéka a szimmetriatengelyre?
b.) Tiszta gordiilést feltételezve legaldbb mekkora szogsebességgel kell elinditani az dbran lathatd
helyzetbél, hogy a fiiggdleges instabil egyensulyi helyzetet elérje?
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